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Proces-verbal
Nr. 2994 din 22 martie 2016

Încheiat  cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Ibăneşti, judeţul Mureş care a avut loc în data de 22 martie 2016.
La şedinţă sunt prezenţi 9 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcţie. Lipseşte domnul Dan Vasile, învoit, Petra Florin, învoit şi Gliga Petruţ, învoit.
În consecinţă, şedinţa este legal constituită.
Mai participă domnul Frandes Traian, ales delegat sătesc al localităţii Tisieu şi angajaţii primăriei. 
Primarul comunei Ibăneşti, Dan Vasile-Dumitru, a convocat Consiliul Local al comunei Ibanesti, judeţul Mureş în şedinţă extraordinară pentru data de 22.03.2016, orele 16,00 la sediul primăriei, cu următoarea,
ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016;
Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare de destinaţie a unui spaţiu din grădiniţă  în sală de manifestări;
Proiect de hotărâre privind aprobarea încredinţării contractului de pază;
Proiect de hotărâre privind aprobarea încredinţării contractului privind neutralizarea subproduselor de origine animală;
Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Ioan I. Costea, pentru tipărirea unei cărţi;
Proiect de hotărâre privind împuternicirea consilierului juridic pentru a reprezenta în instanţă Consiliul Local al comunei Ibăneşti;
Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului social furnizat în comunitate: "Prima înființare a serviciului de îngrijire a persoanelor vârstnice şi a persoanelor cu nevoi speciale în cadrul Centrului social din comuna Ibăneşti, județul Mureș";
Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorităţii pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ” aprobarea Master Planului revizuit pentru sectorul apă şi canal al judeţului Mureş.

Preşedintele de şedinţă, domnul Matei Eugen, întreabă dacă are cineva completări la ordinea de zi:
Domnul Primar, completează ordinea de zi cu:
Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr.17/29.02.2016 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne în valoare de 1.000.000 lei;
Proiect de hotărâre privind stabilirea preţului pentru licitaţia de prestări servicii exploatare a unor partizi de masă lemnoasă.
Preşedintele de şedinţă, domnul Matei Eugen, întreabă  consileri dacă sunt de acord cu completările aduse la ordinea de zi şi supune la vot.
Ordinea de zi cu cele două completări este aprobată cu 9 voturi „pentru”.
            Se supune atenţiei consilierilor şi înspre vot procesul-verbal al şedinţei anterioare. 
            Nefiind nici o obiecţie vizavi de conţinutul acestuia, se supune aprobării. 
            Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi ,,pentru ”.
 Doamna secretar, Todoran Codruţa-Alexandrina, informează consilierii că toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate.
Domnul primar, Dan Vasile-Dumitru, informează consilierii că încă nu i-au fost  puse la dispoziţie rezultatele sondajului, dar le va primi pe luni şi le va prezenta în cadrul şedinţei de consiliu local. 
Domnul Matei Eugen face o scurtă paranteză și felicită societatea Mirdatod pentru succesul obținut cu produsul telemeaua de Ibănești și pentru beneficiile aduse comunei întrucât prin succesul obținut comuna Ibănești iese din anonimat. 

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, se află proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.
Domnul primar prezintă consiliului local, raportul compartimentului de specialitate, expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. Domnul primar informează consilierii că bugetul local se modifică din două motive: s-au primit bani pentru învăţământ şi a avut loc o vânzare de masă lemnoasă nesperat de bună pentru comună. Domnul primar informează că s-a vândut o partidă cu 660.000 lei, astfel încât, faţă de estimările iniţiale din această partidă, se pot majora veniturile cu 171.000 lei.
Domnul primar informează consilierii că la partea de venituri bugetul local se influenţează cu suma de 52.000 lei pentru cheltuieli de personal şi 171.000 lei venituri din proprietate estimate de la o singură partidă. 
Analizând execuţia bugetară, domnul primar informează că a constatat următoarele deficienţe bugetare: la partea de cheltuieli se diminuează cu suma de 25.000 le de la obiecte de inventar de la parcuri. Domnul primar informează că această sumă de bani era cuprinsă în buget pentru foişoare însă oferta care s-a primit pentru realizarea foişoarelor nu se încadrează la obiecte de inventar ci la investiţi întrucât depăşeşte suma prevăzută în buget ca obiect de inventar. Domnul primar informează că această sumă a fost cuprinsă la partea de investiţii. La partea de cheltuieli se majorează cu suma de 171.000 lei la următoarele capitole bugetare, astfel: 2.000 lei-furnituri de birou, 2.000 lei-reparaţii  curente (e vorba de scările interioare de la primărie, care nu au fost prevăzute iniţial în prevederea iniţială de 3.000 lei), 5.000 lei- investiţia „ Aplicaţie Travelcitizenpoint” (E vorba de o aplicaţie care prezintă comuna pe telefon, un soft interesant, dat fiind faptul că trăim în epoca informaţiei digitale).Domnul primar menţionează că costul efectiv al aplicaţiei este de 4.500 lei  însă suma se rotunjeşte în sus, de aceea s-a cuprins în buget suma de 5.000 lei. La partea de cheltuieli se majorează cu suma de 3.000 lei Protecţie civilă şi contra incendiilor, respectiv 3.000 lei, alte bunuri şi servicii pentru întreţinere  şi funcţionare, Învăţământ, cu suma de 52.000 lei-  cheltuieli de personal, Parcuri, cu suma de 36.000 lei pentru investiţia „ Foişoare acoperite cu masă şi                         bănci”(8buc.), Cultură, cu suma de 10.000 lei pentru investiţia „ Parcare Isticeu”, Sport, cu suma de 35.000 lei pentru investiţia „Amenajare teren sport”. Referitor la Amenajare teren sport, domnul primar menţionează că iniţial a fost vorba de suma de 50.000 lei fără covor şi s-a prevăzut suma de 35.000 lei pentru covor. Domnul primar menţionează că pentru Alte cheltuieli în domeniul asistenţei sociale s-a prevăzut suma de 2.000 lei, 60.000 lei la iluminat public din care 30.000 lei plata curentului efectiv şi 30.000 lei, alte bunuri şi servicii pentru întreţinere  şi funcţionare. Domnul primar informează că s-a făcut şi o iluminare a bisericilor şi ar trebui să se facă şi la celelalte biserici. La capitolul Alimentare cu apă, cu suma de 2.000 lei din care 1.000 lei, încălzit, iluminat şi 1.000 lei, poştă, internet. Diferenţa de 39.000 lei la drumuri şi poduri e pentru întreţinere  şi funcţionare.
Domnul primar informează că investiţia „ Extindere alimentare cu apă ( Aducţiune nouă cu apă)”  ( Aducţiune nouă cu apă)”  a fost cuprinsă şi contravaloarea lucrărilor pentru branşări şi contorizări dintr-o eroare motiv pentru care solicită împărţirea investiţiei  în două investiţii, şi anume: „ Captare izvor şi reţea aducţiune apă UAT Comuna Ibăneşti Judeţul Mureş”, suma de 530.000 lei şi „ Branşări şi contorizări”, suma de 70.000 lei. 
Domnul primar informează că a propus şi suma de 1.500 lei pentru acordarea unui ajutor domnului profesor Ioan I.Costea din Reghin pentru editarea unei cărţi în care figurează şi descrieri despre Valea Gurghiului.
Se trece la discuţii.
Domnul Bloj Cosmin: Câţi metrii pătraţi are un foişor şi câte oferte de preţ aţi primit?
Domnul primar: Am primit o ofertă de preţ de 4.500 lei. E vorba de un foişor care la bază are masa de 2 metrii pe 65 cm, 2 bănci, prelucrat manual din lemne rotunde, cu blaturile drepte, acoperit cu tablă, sub tablă are lambriuri, vopsit şi montat cu materialul rotund dat de noi. Deci noi dăm doar partea lemnoasă.
Domnul Bloj Cosmin: Câţi metrii pătraţi au lambriurile?
Domnul primar: Acoperişul e din două feţe de 2/3, deci 12 metrii pătraţi. 
Domnul Bloj Cosmin: Mi se pare nu scump ci foarte scump.
Domnul primar: Eu te-aş invita să faci ofertă dar eşti incompatibil.
Domnul Bloj Cosmin: Unde a fost afişat, promovat anunţul că dorim să se facă un foişor?
Domnul primar: Eu am cerut oferte de la persoanele care se ocupă şi multe persoane au refuzat pe motiv că au mult de lucru.
Domnul Bloj Cosmin: Deci noi dăm lemnul?
Domnul primar: Da, noi dăm lemnul rotund.
Domnul Bloj Cosmin: Deci noi dăm lemnul, manoperă 5.000 lei...Dacă credeţi, votaţi!
Domnul primar: 4.500 lei, cu tot cu TVA.
Domnul Bloj Cosmin: 4.500 lei, mă scuzaţi. Mie mi se pare mult, cu tot cu TVA.
Domnul primar: 3.300 lei e preţul, la care se adaugă TVA.
Domnul Bloj Cosmin: Mi se pare mult, foarte mult. Fiecare cum credeţi.
Domnul primar: Atunci stăm şi nu mai facem, căci toate sunt scumpe. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu am fost iniţiatorul acestei idei cu foişoarele şi chiar merită să iau cuvântul pe tema aceasta. Procesul verbal al şedinţei a fost afişat pe internet şi la primărie, deci cine a vrut să vadă şi e interesat de aşa ceva, putea să vadă.
Domnul primar: O să mai cer oferte, nu e nicio problemă.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu zic să îi dăm drumul şi să se facă cât mai rapid foişoarele şi cine e interesat să depună oferte într-o săptămână. Nu putem să blocăm o chestie bună pentru Ibăneşti căci imediat vine primăvara. Eu cred că din momentul în care am iniţiat acest proiect, fiecare dintre noi puteam şi încă putem să spunem la cunoscuţi care vor să facă aşa ceva să vină cu o ofertă. Noi trebuia să distribuim această informaţie, să se facă repede foişoarele, pe când vine primăvara.
Domnul primar: Am fost la Răstoliţa şi am văzut foişoare foarte frumoase, le-am făcut poze. Într-adevăr, e de lucru la ele. 
(Au loc discuţii dezorganizate)
Domnul Murar Zaharie: Nu putem să punem un hidrant undeva, să se alimenteze maşinile de pompieri cu apă?
Domnul primar: Sunt hidranţi. De la Dulcea până la Zimţi sunt 7 hidranţi. La Ibăneşti Pădure e un hidrant, lângă primărie este unul.
Domnul Murar Zaharie: Exact ca tema cu curentul-toată comuna are curent, numai Isticeul nu are. În momentul în care apar defecțiuni la curent, la Isticeu se strică prima dată. Ori e slab releul ori transformatorul. Unii au spus ca se fură curent, dar am fost personal noaptea acolo unde se zicea că se bat firele și se fură curent, dar nu este adevărat.
Domnul primar: Dacă Electrica era a mea, să știți că toată noaptea umblam pe sârme în sus și în jos și vedeam unde se lipsesc. Aceasta este problema pe Gropi-instalațiile sunt vechi, firele se lovesc de pomi. Băieții de la Electrica au fost cu scara în spate pe toate coclaurile de s-au săturat de umblat pe acolo. Sunt sârme care efectiv prind crengi, face scurt și bate siguranța, prin urmare cum vine un vânt puternic, cade iluminatul. 
Domnul Murar Zaharie: Săptămâna trecută nu a fost vânt și tot a căzut curentul. 
Domnul primar: Nu cumva să crezi că eu sunt vinovat. 
Domnul Murar Zaharie: Nu, eu am spus că cei de la Electrica, că nu sunt angajați ai primăriei. De multe ori vin, se uită, pun siguranța la loc și spun că gata, e remediată problema. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Au fost probleme pe înalta tensiune, nu s-a luat curentul doar la Isticeu ci pe toată valea. Eu știu sigur, sunt foarte interesat căci la noi la fabrică e problemă dacă nu am curent. 
Domnul Murar Zaharie: Peste tot și-a revenit repede, numai pe Gropi nu. Numai de curiozitate să vii să vezi. Întreabă pe oricine. 
Domnul primar: Dacă ți se ardea pompa și trebuia să pui 9 milioane cum am pus eu la centrală, poate dădeai vina tot pe noi că s-a luat curentul. 
Domnul Murar Zaharie: Eu v-am spus că și incendiul în casă tot așa a fost. S-a luat curentul, a venit un scurt mare și a luat foc casa, nu am beneficiat de nimic. Dar electricienii dacă vin și știu că se bat firele ar trebui să verifice unde se bat, unde sunt mai slobozite. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Acolo la Tica în grădină a fost o problemă și oamenii nu-i  lasă pe cei de la Electrica să taie prunul/creanga că face multe prune. 
Domnul Murar Zaharie: Așa a fost problema și cu un domn care dădea drumul la apă și eu am mers personal, am sărit gardul și am oprit apa.  Cu cei de pe Gropi eu merg și vorbesc personal.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Să vezi puțin la Tica în grădină dacă nu acolo e problema, căci cândva a fost o problemă. 
Domnul Murar Zaharie: Mărul e dat în lateral, l-a tuns, l-a curățat.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Atunci în altă parte există o problemă. 
Domnul Murar Zaharie: Eu m-am dus până la un domn despre care se spunea că fură curent, l-am păzit dar nu fură. 
Domnul primar: Noi avem contract cu cei de la Electrica și vin la intervenții, dar, de exemplu, se întâmplă ca defecțiunea să apară seara și nici nu mă anunță nimeni și se întâmplă ca dacă defecțiunea aparea vinerea oamenii să vină lunea să spună că nu merge curentul de 3 săptămâni. 
Domnul Murar Zaharie: E frumos ca, pe când adormi, la ora 24:00 să sune telefonul și să te întrebe oamenii că tu, fiind consilier, de ce nu te interesezi de ce e problema asta?
Domnul primar: Pe mine mă sună la ora 1, 2 să îmi spună că nu merge becul pe stâlp. 
Domnul Bloj Cosmin: Ce noroc că noi avem opțiunea de a pune telefonul pe silențios. 
Domnul primar: Pentru situații de urgență nu am de ales, trebuie să răspund.  Să se sesizeze cât mai devreme defecțiunile cu curentul căci se remediază. 
Domnul Murar Zaharie:La Isticeu, de exemplu, când a fost incendiu, veneau mașinile de pompieri și spuneau că nu au de unde să se aprovizioneze cu apă.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Nu se poate pune un hidrant la brutărie?  
Domnul primar: Se poate, sigur.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Acolo e loc mare, se pot întoarce cu mașinile. 
Domnul primar: Și la Pietroasa și la Isticeu și la Pietrișaru. Tot ne-am propus că facem, tot ne-am apucat și numai nu s-au mai montat.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Ar fi bine să punem un hidrant acolo. 
Domnul Matei Eugen: Vreau să clarificăm cu bugetul. Referitor la foișoare, domnul Bloj Cosmin a spus că sunt prea scumpe, deci nu le mai facem, Todoran Mircea Alin Cristian a spus să le facem. Supun aprobării dumneavoastră-le mai facem sau nu le mai facem? Se supune  la vot bugetul referitor la foișoare. 7 voturi pentru și 2 abțineri. 
Domnul Murar Zaharie: Eu sunt de acord să se facă dar nu sunt de acord cu prețul. 
Domnul Matei Eugen: Atunci le faci tu cu 3.000 lei?
Domnul Murar Zaharie: Da, dar nu am firmă. 
Domnul primar: Nu poate că e incompatibil. 
Domnul Matei Eugen: Am întrebat, dacă tot zicea că 4.500lei e mult. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: 4.500 lei cu tot cu TVA, impozitul pe profit e 16%, calculați și vedeți cu cât rămâne.
Domnul Matei Eugen: Eu am un amendament. Încă o săptămână, vă rugăm să îi anunțați pe cei care ar putea și sunt compatibili să vină cu alte oferte, în aceleași condiții. Sunteți de acord, domnule primar? Și după o săptămână selectați cea mai bună ofertă.
Domnul primar: Voi dați ordin aici, eu sunt aici ca să vă ascult.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu propun să le facem cu oameni din Ibănești, să fim patrioți locali, măcar când putem. Degeaba îi aducem din alte părți să ne facă foișoare la Ibănești și ai noștrii mor de foame. Dacă avem posibilitatea să facem, să facem cu Ibășteni. 
Domnul primar: Eu am vorbit cu cineva azi și am întrebat dacă ne fac foișoarele până la 1 mai pe când se iese la iarbă verde.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Să fie și aceasta o condiție.
Domnul Matei Eugen: Și aceasta e o condiție- deci până la 1 mai. 
Domnul primar: De exemplu, terasele care trebuie făcute la Lăpușna la cantină și la wC pentru care s-au cuprins de anul trecut bani în buget încă nu sunt făcute pentru că persoana care trebuie să se ocupe de aceasta ne tot amână căci are lucrări mai mari, acoperișuri de case din care iese mai mult profit. 
Domnul Murar Zaharie: Oricum până în mai e prea scurt timpul. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Acuma trebuie puse.
Domnul Man Păunel: Până la urmă ce sumă e alocată? 36.000?
Domnul primar: Da. Cine a fost în poligonul de la Orșova a văzut foișoare, însă acelea sunt chiar rudimentare. Acelea se încadrau undeva la 25.000 dar cele pe care vrem să le facem, cum am primit oferta, sunt elegante, vă arăt poze. E vorba de 8 bucăți la suma aceasta. Dintr-o parte în alta au aproape 4 metrii, eu acoperiș cu deschidere în două ape, acoperiș cu tablă, lambriuri pe dedesupt. 
Domnul Matei Eugen supune la vot proiectul de hotărâre și întreabă consilierii dacă sunt de acord cu celelalte probleme, inclusiv cu amânarea o săptămână dacă mai vine cineva cu o ofertă mai bună decât cea pe care o avem la ora actuală. 
Nefiind alte discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ,,împotrivă”.
Se adoptă Hotărârea nr.27 /22.03.2016.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, se dă citire notei de fundamentare şi proiectului de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare de destinaţie a unui spaţiu din grădiniţă  în sală de manifestări. Domnul primar informează consilierii că în anul 2007 s-a construit la Tireu o grădiniță. La vremea respectivă erau 15 copii care erau în arealul respectiv, cu perspectivă anuală între 12 și 15 copii. De atunci copiii au devenit școlari și acum sunt doar 3 copii în zonă pentru care nu se mai organizează grupă de grădiniță, astfel că clădirea stă liberă de sarcini și mai multă lume a întrebat de ce nu se dă spre folosință interesului public clădirea repsectivă. Domnia sa informează că o dată acea clădire a fost improvizată pentru o înmormântare. Grădinița e pusă la punct, e finalizată,motiv pentru care s-a propus să fie folosită ca sală de manifestări așa cum este la Isticeu pentru locuitorii din zonă. Domnul primar informează consilierii că aceasta e doar una dintre etapele care trebuie parcurse pentru a se obține schimbarea de destinație. 
Nefiind alte discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 9 voturi „pentru”.
Se adoptă Hotărârea nr. 28/22.03.2016.

La punctul nr.3  al Ordinei de zi, se dă citire raportului de specialitate, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind aprobarea încredinţării contractului de pază. Domnia sa le spune consilierilor că acest contract s-a pus în discuția lor pentru că i-a obișnuit să aprobe ei contractul de pază, deși ar putea doar el să încheie contractul cu cine vrea, odată aprobată în buget suma, dar lasă acest lucru la alegerea lor pentru a nu fi discuții ulterioare. Domnul primar prezintă consilierilor locali firmele care au depus oferte și ofertele de pază pe care le-a primit, dat fiind că la 31 martie expriră contractul de pază. Domnul primar le prezintă și prețul fiecărei oferte deși spune consilierilor că aceștia au statuat cu ocazia trecută că nu prețul e decisiv în alegerea contractului. Domnia s-a prezintă prețul depus de fiecare, respectiv.... . 
Întrucât reprezentatul firmei ALARM EXPRES SRL este prezent, acesta le prezintă defalcat suma prevăzută în oferta de preț. Aesta informează consilierii locali că suma respectivă include cheltuielile cu mașina, cu personalul. De asemenea, spune că e de acord să lucreze tot cu persoana care este la momentul de față angajată la pază, adică domnul Călin. Dorește să îi acorde angajatului și liber sau concediu, plus că trebuie să îi dea ceva în plus pentru orele efectuate suplimentar deoarece cumulează foarte multe ore. S-a gândit să îi ofere domnului de la pază suma de 900 de lei. Costurile cu personalul (CAS etc) sunt în valoarea de aproximativ 600 de lei, astfel că s-ar ajunge undeva la 1.500 de lei cheltuieli cu personalul, ținută, lanternă, spray, costurile lunare cu angajatul ajungând undeva la 1.700 lei/lună. A luat în calcul costurile cu mașina, repsectiv asigurare, schimb de ulei, costurile cu cauciucurile ajungând undeva la 1.700 de lei, la care adaugă plinul lunar (3 plunuri la aproximativ 750 lei), ajungându-se undeva la 900 lei, deci în total aproximativ 2.600. Restul reprezintă profitul. Din acesta se mai efectuează cheltuieli cu documentele necesare, deplasarea lor în control. Reprezentatul firmei informează că dacă e nevoie pot să intervină și pe sistemele de securitate existente, respectiv pot să repare sistemul de alarmă care aparține de primărie dacă e stricat. În plus, intenționează ca sistemele care aparțin de primărie, casă de cultură, biserică, șscoală, să fie conectate la dispercerat pentru ca agentul de pază să poată să anunțat să se deplaseze în cazul în care are loc vreo spargere de exemplu.
Se trece la discuţii.
Domnul Bloj Cosmin: Angajatul va fi angajat pe timp de noapte sau pe timp de zi?
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: Pe timp de noapte, deși implică costuri suplimentare.
Domnul Bloj Cosmin: Întreb pentru că, din câte știu, cei de la Lex Guard au angajat pe timp de zi. 
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: Eu vreau să fiu acoperit în cazul în care se întâmplă ceva, dacă are un accident. Se ajunge la alte probleme dacă declar că lucrează pe timp de zi și el lucrează pe timp de noapte. 
Domnul Bloj Cosmin: Aproximativ câți km/noapte ați luat în calcul la stabilirea costurilor cu alimentarea?
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: Aproximativ 40 km/noapte. Mașina având un sistem GPS o să pot să  scot foaia de parcurs să văd efectiv câți km s-au efectuat, să fiu convins și eu că respectivul și-a făcut treaba.
Domnul Matei Eugen: Programul știți că îl face poliția.
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: Venim în sprijinul poliției. S-a întâmplat să facem patrulare cu mașina poliției datorită faptului că avea nevoie de agentul de pază ca și martor. 
(au loc discuții dezorganizate). Domnul spune din nou că o să colaboreze cu același agent de pază pe care l-am avut până acuma dat fiind faptul că cunoaște zona, obiectivele.
Domnul primar: Noi de exemplu aveam în întelegere, în contract, în subsidiar folosirea mașinii în caz de nevoie sau de intervenție pentru utilitățile primăriei, cum ar fi un transport de bani la Trezorerie, pentru a fi însoțit.
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: Se poate dar atunci se adaugă costurile cu motorina.
Domnul primar: Costurile se achită de primărie.
	Domnul Matei Eugen îi roagă pe reprezentanții firmei să se retragă pentru ca proiectul de hotărâre să poată fi supus la vot, pentru a nu influența dezbaterile.
Domnul Murar Ioan: Va fi vreo problemă dacă nu încheiem contractul cu firma care oferă cel mai mic preț?
Domnul Matei Eugen:Nu. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Sunt ceva probleme cu firma care asigura paza până acum?
Domnul primar: Nu îl plătește la timp pe agentul care asigură paza, nu i-a dat salariul de câteva luni. 
Doamna Nicoleta Gliga: Liber nu are niciodată.
Domnul Man Păunel: La Petelea s-a ivit o situație în care trebuiau să facă front comun cu Lex Guard-ul care avea contract de pază cu Ocolul Silvic Reghin și acestia au bătut în retragere. E un caz izolat, dar nu mi-a plăcut cum au reacționat. 
Domnul primar: Nu știți unde mai asigură paza cei de la ...........? 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Ar trebui să întrebăm și ce experiență au în domeniu, câți oameni au angajați. 
	Domnul primar solicită să fie chemat repezentantul firmei pentru a informa consilierii unde mai asigură paza. 
Domnul primar: Mai asigurați undeva paza?
Reprezentantul firmei Alarm Expres SRL: La Reghin- caseria, muzeul, casa de cultură, inclusiv intervenția rapidă pe Reghin. La Stânceni, la Sâncraiu de Mureș suntem în dezbatere. Sunem pe piață din 2009. În plus, vă asigur că toți angajații sunt cu plățile la zi, cu CAS-ul plătit la zi, ceea ce, zic eu, e un plus. 
	Domnul Matei Eugen îi mulțumește și îl roagă să se retragă. 
Domnul primar: Era relevant de cerut de la toți ofertanții dacă sunt datorii la buget, dar acuma e târziu să le cerem. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian:Nu putem amâna pe luni proiectul de hotărâre și să le cerem tuturor ofertanților să aducă  certificatul fiscal? Expiră contractul vechi? Nu mi se pare normal să încheiem un contract de achiziție publică atâta timp cât firma are datorii mari la bugetul de stat.
Domnul Frandes Traian: Cei de la firma actuală de pază nici nu l-au plătit de angajat și l-au angajat și pe timp de zi, ceea ce nu e bine. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Deci nu l-a plătit pe Călin?
Domnul Gliga Marius-Cristian: În plătește cu mare întârziere. 
Domnul Bloj Cosmin: Din moment ce au spus că vor avea GPS pe mașină e foarte bine căci putem verifica activitatea agentului de pază. 
(au loc discuții dezorganizate)
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu propun să amânăm până luni și să cerem mai multe informații de la toti: număr de angajați, timpul de intervenție. 
(au loc discuții dezorganizate)
Domnul Matei Eugen: Eu zic să votăm acum. 
Domnul Murar Zaharie: Pe cât timp se încheie contractul?
Domnul primar: Pe un an. 
Domnul Murar Zaharie: Eu zic să le dăm o șansă.
(au loc discuții dezorganizate)
Nefiind  alte discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 8 voturi „pentru” și o abținere.
Se adoptă Hotărârea nr.29/22.03.2016 

La punctul nr.4 al Ordinei de zi, se dă citire raportului de specialitate, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind aprobarea încredinţării contractului privind neutralizarea subproduselor de origine animală. 
Se trece la discuții:
Domnul Matei Eugen: Dacă primăria nu încheie contract cu o societate, primarul va fi sancționat.
Domnul Bloj Cosmin: Ce valoare are contractul?
Doamna secretar,Todoran Codruța Alexandrina: Nu are o valoare. 
Domnul primar: Noi plătim o garanție de 2.500 lei pentru ca să rețină bani de la noi în cazul în care omul nu plătește. 
Nefiind  discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu cu 9 voturi „pentru”.
Se adoptă Hotărârea nr.30/22.03.2016.

La punctul nr.5 al Ordinei de zi, se dă citire raportului de specialitate, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Ioan I. Costea, pentru tipărirea unei cărţi. Domnul primar face o scurtă prezentare a biografiei domnului Ioan I.Costea. 
Se trece la discuţii.
Domnul Matei Eugen: Eu am citit cartea domnului Frandeș Ilie, o carte despre Reghin și împrejurimi dar unele lucruri privitoare la Comuna Ibănești nu sunt exacte. Dacă citești în cartea domnului Mera scrie ceva și în carte domnului Frandeș Ilie scrie altceva. Deci nu este întocmai adevărul istoric. Nu e totuna când cel care scrie cartea este localnic și suge din seva pământului Ibănești și alta e când e din altă zonă și scrie despre noi. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu nu înteleg cum un om care vrea să vândă o carte, să aibă beneficii de pe urma acesteia vine și cere bani. Din punctul meu de vedere, dacă e un ibăștean e normal să îl susții dar dacă e un necunoscut nu mi se pare la fel.
Domnul primar: Am putea să cerem să vedem în ce măsură se referă la noi cartea. 
(Au loc discuții dezorganizate)
Domnul primar: Atunci propunem să se amână până la următoarea ședință și să prezinte în ce măsură privește comuna Ibănești scrierile dumnealui. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Dar nu facem lansare de carte aici. 
Domnul Matei Eugen: Nu facem lasare de carte. 
Domnul Man Păunel: Anul trecut a mai fost un domn căruia i-am acordat bani pentru scrierea unei cărți despre un invățător. 
Domnul Matei Eugen: Da, despre Izidor Todoran.
Domnul Man Păunel: Ce s-a mai ales de carte? 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Nimic, i-am dat banii. 
Domnul primar: Nu i-am dat bani. I-am dat bani la cel care făcea poze. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Mai bine ajutăm oameni necăjiți de la noi din sat care au nevoie de bani. 
Domnul Matei Eugen: Eu zic să votăm acum proiectul de hotărâre referitor la domnul Costea, să nu îl mai chemăm aici să ne prezinte cartea, să nu îl purtăm pe drum. 
Nefiind  alte discuţii, se supune la vot intreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se respinge cu 7 voturi „împotrivă” și o abținere.

La punctul nr.6  al Ordinei de zi, se dă citire raportului de specialitate, expunerii de motive  şi proiectului de hotărâre privind împuternicirea consilierului juridic pentru a reprezenta în instanţă Consiliul Local al comunei Ibăneşti. Domnul primar informează consilierii asupra cererii de chemare în judecată introdusă de Instituția Prefectului care face necesară reprezentarea Consiliului local în instanță, în calitate de pârât. 
Se trece la discutii.
Domnul Matei Eugen: Trebuie și hotărâre dacă e consilier juridic?
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina:Da, căci e în Aparatul permanent de lucru al Consiliului local.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Ce am făcut?
Doamna Todoran Codruța Alexandrina: Ați adoptat o horărâre pentru angajarea unui avocat pentru a vă reprezenta într-un proces.
Domnul primar: Instituția prefectului susține că hotărârea este nelegală deoarece s-a recurs la angajarea unui avocat deși secretarul comunei este funcționar public de conducere cu studii superioare juridice de lungă durată, deși legea spune că, ținând cont de complexitatea cauzei, se poate aproba angajarea unui avocat. 
Domnul Matei Eugen: Acuma trebuie să meargă consilierul juridic să ne reprezinte?
Domnul primar: Da. Eu de drept pot să reprezint comuna în fața instanței, dar consiliul local nu îl pot reprezenta. Consiliul local trebuie să dea mandat consilierului juridic, care e persoană de specialitate juridică, absolventă a Facultății de Drept din cadrul Universității Babes-Bolyai.
Nefiind  alte discuţii, se supune la vot intreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 9 voturi „pentru”.
Se adoptă Hotărârea nr.31/22.03.2016.

La punctul nr.7 al Ordinei de zi, se dă citire raportului compartimentului de resort, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului social furnizat în comunitate: "Prima înființare a serviciului de îngrijire a persoanelor vârstnice şi a persoanelor cu nevoi speciale în cadrul Centrului social din comuna Ibăneşti, județul Mureș";
Se trece la discuţii.
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina: S-a modificat doar legislația și va trebui să îl adoptăm sub noua formă pentru a obține finanțarea. 
Au loc discuții dezorganizate. 
Domnul primar: E vorba de un birou ca va funcționa în sediul poștei. Inițial era prevăzut să fie aici, în sediul primăriei, dar am făcut actele pentru a se muta sediul la poștă. E un fel de consiliere, deci va trebui angajată o persoană cu studii de specialitate care se ocupă de persoanele vârstnice. 
Domnul Matei Eugen: Ce s-a modificat?
Domnul primar dă citire modificărilor făcute. 
Au loc discuții dezorganizate. 
Nefiind alte discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 11 voturi „pentru”.
Se adoptă Hotărârea nr. 32/22.03.2016.

La punctul nr.8 al Ordinei de zi, se dă citire solicitării transmise pe e-mail de către A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorităţii pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ” aprobarea Master Planului revizuit pentru sectorul apă şi canal al judeţului Mureş trimis de către A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”. Domnul primar informează consilierii că, ținând cont de HCL nr.46 din 31 august 2011 privind retragerea comunei Ibănești din Asociația A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”, proiectul de hotărâre inițiat de domnia sa are următoarea formulare: 
,,Art.1.Nu se acordă mandat pentru reprezentant al orașului/comuneui Ibănești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ”, Master Planul revizuit pentru sectorul de apă și canal al județului Mureș.
Art.2.Nu se mandatează președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” dl.Ciprian Dobre să semneze hotărârea Adunării Generale, în numele și pe seama membrilor săi”.
Se trece la discuţii.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Mai suntem în acea asociație?
Domnul primar: Noi am luat hotărâre de ieșire din asociație, dar ei nu ne consideră ieșiți, ne consideră membrii.
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina, îi spune domnului primar că hotărârea prin care s-a aprobat ieșirea din asociație este printre materialele pregătite pentru ședința de azi. Domnul primar prezintă consilierilor hotărârea. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: A făcut ceva vreodată A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ” pentru noi?
Au loc discuții dezorganizate.
Domnul Matei Eugen: Eu cred că art.2 din proiectul de hotărâre nu ar mai trebui să apară. În numele celorlalți membrii să semneze, dar noi nu îl mandatăm.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Care sunt avantajele și dezavantajele? Eu nu văd avantaje să fim în  A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”. Dezavantaje sunt că va plăti populația foarte mult dacă predăm canalizarea și restul.
Domnul Matei Eugen: Da, și le predăm totul, de-a gata. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Nu putem să dăm căci oamenii se vor revolta întrucât ei au plătit o parte din apă.
Domnul Matei Eugen: O parte a plătit-o primăria dar era bugetul tot al comunei. Cu banii care s-au plătit se putea face altceva. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Corect.
Au loc discuții dezorganizate. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Există posibilitatea reală a ne face noi operator regional sau operator autorizat pentru apă, canal? Să ne facem noi operator! 
Domnul primar: Condiția este să nu fim membrii în A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Doar așa ne putem face operator? Scrie în lege așa ceva? 
Doamna consilier juridic, Gliga Ramona Maria: Nu se va aproba cererea de înființare a unui operator atâta timp cât suntem membrii în A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”. Așa ni s-a spus, deși nu am găsit un temei legal.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Cine aprobă cererea?
Doamnul primar: Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Din moment ce o lege nu îți îngrădește un drept, de ce să nu putem înființa un operator autorizat? Eu așa văd normal.Degeaba stăm după ei să facă canalizarea prin 2030 căci noi am atunci suntem cuprinși. 
Domnul primar: Domnul Farcaș Sebastian, ați spus că ANRSC-ul respinge cererea de autorizare ca și operator dacă suntem în A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”. 
Domnul Farcaș Sebastian: Da. Dacă facem parte din A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”, întrucât A.D.I. „AQUA INVEST MUREŞ”. are operator pe AQUA SERV. 
Domnul Matei Eugen: Da, dar noi prin hotărârea din 2011 am spus că ieșim și am comunicat asta.
Domnul Farcaș Sebastian: Da, dar ei trebuie să se întrunească toți membrii ca să voteze ieșirea.
Domnul Matei Eugen: Nu au decât să se întrunească căci de când am trimis hotărârea au avut timp. 
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina: Am trimis și comunicărila fiecare dintre membrii din A.D.I. „AQUA INVEST  la momentul respectiv.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Având în vedere că din 2011 am ieșit și vrem să ne facem operator noi, trebuie să ne autorizăm noi ca și operator. Am mai plătit cotizații de când am adoptat hotărârea de ieșire din AQUA INVEST?
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina: În fiecare an.
Domnul primar: Da, căci ne-au dat în judecată. 
Au loc discuții dezorganizate.
Nefiind  alte discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 9 voturi „pentru”.
Se adoptă Hotărârea nr.33/22.03.2016

La punctul nr.9 al Ordinei de zi, se dă citire raportului compartimentului de resort, expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind privind modificarea şi completarea HCL nr.17/29.02.2016 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne în valoare de 1.000.000 lei.  
Se trece la discuţii.
Domnul Man Păunel: Deci trebuie să se facă ipotecă?
Domnul primar: Da, e vorba de o ipotecă mobiliară pe veniturile noastre.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Așa e, dacă nu ai o garanție nimeni nu îți dă bani.
Domnul Matei Eugen: Noi am aprobat să luăm împrumut, dar ei nu vor să ne dea decât dacă se constituie ipoteca.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Asta nu ne deranjează cu nimic. Care e pierderea noastră?
Domnul Matei Eugen: Nu e nicio pierdere, trebuie doar modificată hotărârea.
Domnul Man Păunel: Ipoteca se constituie pe veniturile angajaților primăriei?
Domnul primar: Nu, pe veniturile comunei. 
Nefiind alte  discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 9 voturi „pentru”. 
Se adoptă Hotărârea nr.34/22.03.2016

La punctul nr.10 al Ordinei de zi, se dă citire expunerii de motive şi proiectului de hotărâre privind privind stabilirea preţului pentru licitaţia de prestări servicii exploatare a unor partizi de masă lemnoasă. Domnul primar informează consilierii că prețul de pornire la licitație pentru prestări servicii este de 68 lei/mc pentru partida cu un volum de 743mc, 53,54 lei pentru o partidă de 658mc și 64,91 lei/mc pentru un volum de 1540mc. 
Se trece la discuţii.
Au loc discuții dezorganizate.
Domnul Man Păunel: Ce includ efectiv prestările servicii?
Domnul Todoran Petru: Inclusiv transformat în metrii steri.
Domnul Man Păunel: Atunci da.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Înainte cât au fost?
Domnul Todoran Petru: 90. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Și acuma?
Domnul Todoran Petru: 53
Domnul Todoran Petru: Eu vreau să spun că sunt prea multe scoase. Noi nu o să le vindem vara aceasta căci mai sunt 3 luni. Am 120 de metrii fasonat și nimeni nu vine după ei. 
Domnul primar: Anul trecut au rămas câteva sute de oameni fără lemne. 
Domnul Todoran Petru: Anul trecut s-a început târziu lucrarea. Acuma nu vin. 
Domnul primar: Și la partida de dinainte au rămas oameni fără lemne.
Domnul Todoran Petru: Eu vă spun că acuma nu vin, d-nul primar. Măcar o partidă-două să scoatem la licitație să se vândă.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Trebuie să facem ceva pentru populație cu lemnul de foc. Nu putem să le punem undeva la Florești? 
Domnul primar : Se degradează.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Nu se degradează, nu au cum, până la toamnă.
Au loc discuții dezorganizate.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Trebuie să dăm anunț pe cablu, să bată doba că sunt lemne de foc de vânzare. Imposibil să nu fie cumpărători. De ce nu sună cineva din primărie oamenii, că oricum aveți abonament? 
Domnul primar: Să sunăm fiecare persoană în parte? Îi dăm domnului Todoran Petra un telefon de serviciu să sune oamenii să își cumpere lemne. 
Domnul Dan Ioan: Nu îi suni pe cei care lucrează la pădure, îi suni pe cei din sat și o să vezi că vor veni. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Cu siguranță vor veni. Oamenii nu știu că sunt lemne.
Domnul Todoran Petru: Eu am spus să bată doba că sunt lemne de vânzare.
Domnul Dan Ioan: Cu cât dai metru?
Domnul Todoran Petru: Cu 69 lei. 
Domnul Dan Ioan:  O să anunț și eu oamenii și o să îi trimit la tine.
Domnul Matei Eugen: Ați trecut la alt subiect. Trebuie să votăm prețurile pentru licitație.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Eu spun să stabilim prețurile în așa fel încât să vină o firmă care să le scoată. Dacă punem acuma un preț mic nu vine nimeni, peste o lună-două iar mai mărim prețul. Să punem un preț mai mare încât să vină o firmă să le scoată. 
Domnul primar: Ocolul Silvic a făcut calculul și trebuie să aplicăm aceste prețuri. Așa s-a procedat și anul trecut- au făcut deviz, s-a mers la licitație și nu s-a vândut, s-a majorat prețul și s-a mers din nou la licitație dar iar nu s-a vândut, s-a mai majorat prețul până când într-un final s-a vândut.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Asta e posibilitatea legală?
Domnul primar: Să nu greșim nici noi. Dacă punem din start 90 de lei și vine cineva care3 le-ar fi făcut și cu 50 de lei?
Nefiind alte  discuţii, se supune la vot întreaga hotărâre.
Hotărârea în întregime se aprobă cu 8 voturi „pentru” și o abținere (Domnul Todoran Petru) 
Se adoptă Hotărârea nr.35/22.03.2016
Alte discutii:
 Lemn de brad 
Domnul Todoran Petru: Domnule primar, pentru lemne de brad, ați făcut vreo adresă către Ocol? 
Au loc discuții dezorganizate.
Indicator cu Ibănești
	Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina,  informează consilierii că s-a primit răspuns de la Consiliul Județean referitor la solicitarea domnului consilier Todoran Mircea Alin Cristian de instalare a unui indicator cu Ibănești la intersecția dinspre Reghin spre Valea Gurghiului. Domnul primar citește consilierilor răspunsul primit și îi informează că solicitarea va fi soluționată în cel mai scurt timp.
Tabăra Lăpușna
Domnul primar: Referitor la solicitarea domnului Bloj Cosmin de la ședința trecută, vă informez că pentru Tabăra Lăpușna s-au făcut cheltuieli în valoare de 1.258.000 lei, nu cât ați aproximat dumneavoastră.
Domnul Bloj Cosmin: Eu am spus aproximativ 16, dumneavoastră ați spus aproximativ 6.
Domnul primar:  Deci la investiții aproximativ 1miliard 300 și reparații de aproximativ 6 miliarde. 
Domnul Bloj Cosmin: Îmi puteți da și mie o copie?
Domnul primar: Sigur, dar trebuie să îți explic ce înseamnă fiecare, ca să nu le interpretezi greșit.
Drumuri forestiere
Doamna secretar, Todoran Codruța Alexandrina: Domnul Farcaș Dorin a adus un tabel referitor la drumurile forestiere. 
Domnul primar: Vreau să vă spun că de la ultimele discuții referitor la drumurile forestiere situația s-a complicat în sensul că Guvernul actual a aprobat în temeiul Legii trecerii drumurilor forestiere de la stat la unitățile administrativ teritoriale (în temeiul legii, că legea spune că autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură va adopta prin ordin criteriile și modalitățile de trecere a drumurilor forestiere din domeniul public al statului în domeniul public al unităților administrativ teritoriale) un Ordin publicat în Monitorul Oficial în 29 februarie care pune 4 condiții pentru ca un drum forestier să treacă de la Stat în proprietatea comunei:
1.Să nu deservească acel drum forestier fond forestier proprietate publică a statului;
2.Să fie preluat în integralitate (adică să fie luat tot drumul de la Podul Runcului până la Cocoș, Tisieul la fel, Fătăciunița la fel și Pietroasa). Domnia sa menționează că Pietroasa se încadrează în cea de-a doua condiție
3.Să nu facă obiectul lucrărilor de investiții în derulare;
4.Să fie situate, parţial sau integral, pe teritoriul unităţii/unităţilor administrativ-teritoriale solicitante; 
Domnul primar: Dacă până acum aveam speranțe că putem intra în proprietatea drumurilor forestiere respective s-au cam năruit treburile acestea. Eu am făcut și o intervenție la parlamentarii noștrii și le-am explicat cât de tare ne-a lovit acel Ordin dat în temeiul legii. Atenție. Or legea nu o poate modifica decât Parlamentul. Să nu îmi mai cereți mie, ca primar, să fac acest lucru. Oamenii s-ar putea să fie și induși în eroare. Să vă spun ceva. Vine la pensiune pe Tireu domnul acela pensioar de la Mureș și vă bagă în cap niște prostii dar nu se bazează pe lege, nu e pe temeiul legii. Sunt oameni care au venit cu ideile acestea că drumul se poate trece în domeniul public al comunei și se poate asfalta etc. 
Domnul Frandeș Florea: Ce e acolo, nu există așa ceva. Să vedeți ce praf este acolo. Cei de la Romsilva nu știu ce e acolo.
Au loc discuții dezorganizate. 
Domnul Man Păunel: Singurul drum care se încadrează e cel de la Pietroasa.
Au loc discuții dezorganizate. 
Domnul primar: Să nu puneți problema iarăși că nu vrea primarul să treacă căci mie dacă îmi dați putere schimb Ministrul Silviculturii ca să dea un Ordin bun și dintre parlamentari care nu sunt de acord să treacă drumul îi schimb. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Totuși ce s-ar putea face în sensul acesta? Eu propun să facem un demers la Agenția Pentru Protecția Mediului, să îi chemăm să măsoare nivelul de poluare pe Tireu. Nu pot să trăiască oamenii în praful acela. Nu se poate chema Agenția Pentru Protecția Mediului? Să zicem că Consiliul local Ibănești reclamă modul de viață în care trăiesc cetățenii de pe Tireu, Tisieu și Pietroasa. Viața nu e în condiții normale acolo. 
Au loc discuții dezorganizate.
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Nu ar putea Agenția Pentru Protecția Mediului să oblige Romsilva să asfalteze?
Domnul Murar Zaharie: În mod normal drumul până la Lăpușna a fost drum județean. Cei de pe tir spun că pe GPS apare ca fiind drum județean. De la barieră în sus e Romsilva. Nu a intrat abuziv la Romsilva? 
Domnul Matei Eugen: A intrat la Romsilva în anii 70, când domnul Ceaușescu nu a mai vrut să vadă pe nimeni de la Fâncel în sus și l-a dat în administrarea Romsilva, s-a pus barieră de silvic. Noi toți, inclusiv eu, aveam delegație specială ca să pot merge la Lăpușna în cazul în care aveam treabă cu o problemă de serviciu. Drumul e tot județean dar de atunci partea aceea a intrat în administrarea Romsilva.
Domnul Frandeș Florea: Ei au cadastrarea și întăbularea?
Domnul Matei Eugen: Nu au nimic.
Domnul Murar Zaharie: Există satul Lăpușna, nu? Atunci noi putem să zicem- cum e satul nostru, comuna noastră și drumul e al vostru?
Domnul Matei Eugen: Ca și acesta că nici acesta nu e al nostru. 
Domnul Murar Zaharie: Atunci să îl repare ei.
Domnul Frandeș Florea: Anul trecut l-au reparat, a fost bun 3 zile. 
Domnul primar: Trebuie ridicată această problemă cu praful insuportabil pe terenurile uscate dacă bate vânt sau circulă o mașină, mai ales cele mari. Apoi denivelările. Mai ales primăvara circulă mașinile cu tonaj mare și cât e de drept drumul îl fac valuri și reparațiile pe care le fac Romsilva sunt de foarte proastă calitate. Ei nu bagă piatră măruntă, bagă balastru, în cele mai multe cazuri. 
Domnul Frandeș Florea: Bagă pământ mai mult decât balastru. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Oamenii trebuie apărați cumva, chiar dacă Guvernul nu vrea, chiar dacă Romsilva nu vrea. Propun să facă Consiliul local demersuri la Agenția Pentru Protecția Mediului, să vină să măsoare nivelul de poluare de pe Tireu, mai ales în perioada în care se face exploatare de dimineața până seara. Oamenii inhalează mult praf. 
Domnul primar: Sunt și partizi pe Tireu de scos lemne?
Domnul Man Păunel: Este o partidă. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Atunci îi chemăm să vadă în ce condiții trăiește populația.
Domnul Frandeș Florea: Populația din zonă dorește să veniți acolo să faceți o ședință. 
Domnul Matei Eugen: Tot aia facem, că nu putem să schimbăm un Ordin de Guvern. 
Domnul Todoran Mircea Alin Cristian: Administratorul drumului nu ar putea să creeze condiții de circulație?
Domnul primar: Ar trebui să facem o ședință cu oamenii când e sărbătoare și o ședință separată cu cei de la cabană căci ei vin doar sâmbăta și duminica. 
Domnul Man Păunel: Acolo era mai bine dacă reclamau că li s-au preluat terenurile abuziv, căci multe s-au luat abuziv. Procedura cea mai bună era dacă revendicau terenurile. 
Domnul primar: Aveți întăbulat careva pe acolo? Nu au întăbulat și pentru a introduce o acțiune în revendicare îți trebuie un extras de carte funciară. 
Au loc discuții dezorganizate. 
Domnul Man Păunel: Se găsește o persoană-două care au întăbulat.
Au loc discuții dezorganizate. 
Proiect extindere drumuri asfaltate 8,5 km
Domnul Man Păunel: Este un proiect extindere drumuri asfaltate 8,5 km. În ce stadiu e?
Domnul primar: E în faza de evaluare la Alba Iulia. Au fost în teren, o singură obiecție au făcut la un pod. Acolo trebuie făcută o expertiză, să dea o soluție expertul respectiv și în rest nu e nicio problemă. Avem în jur de 53 de puncte, deci șansele de finanțare sunt mari, dar până nu ne cheamă să încheiem contractul, nu putem să știm. Pe țară sunt depuse 68 de proiecte dintre care 2 din județul Mureș, anume Gurghiul și Ibăneștiul. Gurghiul are 48 de puncte, noi avem 53 și mai sunt 12 comune din Bistrița-Năsăud care au depus proiect tot pe zona montană dar ei au punctaj foarte mic, în jur de 20 de puncte. Șansele sunt mari. 
Procesele verbale de la alte ședințe
Domnul Bloj Cosmin: Cum se pot  vedea rocesele verbale de la ședințele anterioare? Pe internet apar doar cele din 2014 încoace. Vreau să văd un proces verbal de dinainte să fiu consilier local. 
Doamna Man Nicoleta-Lenuța: A fost spartă pagina de internet și arhiva nu mai există. Eu acum la încărcarea documentelor pe pagina de internet. Dacă credeți că pot să merg în arhivă să scot toate hotărârile și să le scanez, să le pun din nou pe site....
Domnul primar: În urmă cu un an și jumătate s-a virusat pagina și serverul s-a distrus efectiv cu toată arhiva care era memorată la data respectivă. Dar documentele de bază sunt aici, deci dacă vreți le puteți consulta. 
Doamna secretar: Sunt în arhivă. Faceți o cerere, specificați ce doriți să consultați și vă punem materialele la dispoziție. 
Domnul primar: Pentru materialele din arhivă trebuie să dați date mai precise (luna, anul aproximativ) pentru a putea identifica ceea ce doriți să consultați. 

	Doamna secretar le aduce la cunoștință consilierilor locali că și-au depus Rapoartele de activitate domnul Farcaș Dorin și domnul Man Păunel și îi invită pe restul consilierilor să și le depună până la sfârșitul lunii martie. 
Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă mulţumeşte pentru prezenţă, îi urează succes domnișoarei consilier juridic în instanță şi declară şedinţa închisă.
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